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Medienmitteilung

MODERNES
SAUENFÜTTERUNGSKONZEPT FÜR
LEISTUNGSSTARKE BETRIEBE

01.09.2020 – Die Sauenhaltung hat sich in den vergangenen Jahren stetig weiterentwickelt. Das

Leistungsniveau in der Ferkelerzeugung ist parallel zur Milchmenge und -qualität der Sauen stetig

gestiegen. Um das volle Potenzial der Hochleistungstiere abzurufen, bedarf es einer leistungs- und

bedarfsgerechten Versorgung. Klassische Fütterungskonzepte stoßen hier an ihre Grenzen. Mit dem

digest-Konzept der Marke deuka präsentiert Deutsche Tiernahrung Cremer ein fortschrittliches

Fütterungskonzept für Hochleistungssauen in Trächtigkeit und Laktation.

Durch die immer fruchtbareren Genetiken und den damit einhergehenden höheren Leistungen der Tiere sind
die Anforderung an Sauenfutter stetig gestiegen“, so Christina Jesse, Bereichsleiterin Schwein bei Deutsche
Tiernahrung Cremer. „Das neue digest-Konzept deckt alle Anforderungen von Hochleistungssauen ab und ist
damit unsere innovative Fütterungsantwort für moderne Betriebe.“ Als umfassendes Konzept ist digest als
Trage- und Laktationsfutter erhältlich. Der sorgfältig aufeinander abgestimmte Komponentenrahmen wirkt
Stress und Verdauungsproblemen beim Futterwechsel entgegen und sichert so ein problemloses Umstallen in
den Abferkelstall.

lactosan digest: Laktationsfutter für ein höheres Absatzgewicht und mehr Milch

Das Laktationsfutter lactosan digest verbessert die Milchmenge laktierender Sauen und maximiert das
Absetzgewicht der Ferkel. Durch die Berücksichtigung der praecaecal-verdaulichen Aminosäuren konnte der
Rohproteingehalt exakt an den Bedarf der Sauen angepasst werden. Eine Absenkung des Rohproteins bedingt
eine schnellere Ansäuerung des Futters im Magen und somit eine schnellere Entleerung in den Darm.
Hierdurch steigt das Futteraufnahmevermögen der Sauen. Eine Verbesserung der Milchleistung erreicht das
Produkt unter anderem durch Zugabe von Valin. Die gute Verwertbarkeit der freien Aminosäure maximiert die
Nährstoffeffizienz und Proteinverdaulichkeit des modernen Premiumfutters.

gravisan digest: Tragefutter zur Optimierung der Kondition und für vitale Ferkel

gravisan digest ist ein hoch vitaminiertes Tragefutter. Neben einer vollumfänglichen Versorgung der trächtigen
Sauen zielt es auf den Erhalt einer optimalen Kondition der Tiere und unterstützt die Geburt vitaler Ferkel. Der
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Fasermix in gravisan digest enthält eine optimale Kombination von löslichen und unlöslichen Fasern. Das hohe
Wasserbindungsvermögen der unlöslichen Fasern regt die Darmperistaltik an und verbessert den Kotabgang.
Hierdurch wird der Ausbreitung pathogener Keime im Darm vorgebeugt. Lösliche Fasern bieten eine optimale
Nahrungsgrundlage für die Flora des Dickdarms, wodurch die Widerstandsfähigkeit gegen äußere Einflüsse
steigt. Die Zulage mittelkettiger Fettsäuren wirkt unterstützend gegen eine Ausbreitung von Streptokokken und
Clostridien. Beigefügte Endotoxinbinder besitzen positive Effekte zur Vermeidung von Entzündungen in
Gebärmutter und Gesäuge.

Premiumfutter in Nord- und Westdeutschland erhältlich

Die Herstellung und Auslieferung der digest-Futter erfolgen seit August 2020. Die Produkte sind zunächst ab
ausgewählten Werken erhältlich. Landwirt*innen können die modernen Premiumfutter für Hochleistungssauen
in Niedersachen und Nordrhein-Westfalen sowie in Teilen von Rheinland-Pfalz und Hessen beziehen. Bitte
wenden Sie sich bei Fragen und Bestellwünschen an Ihre Landhändler*innen oder zuständigen
Außendienstmitarbeiter*innen von Deutsche Tiernahrung Cremer.

Über Deutsche Tiernahrung Cremer

Deutsche Tiernahrung Cremer ist der marktführende Futtermittelproduzent in Deutschland. Mit knapp 2,7
Mio. Tonnen pro Jahr (2019) ist das Unternehmen der größte private Hersteller hochwertiger
Mischfuttermittel für Nutz- und Heimtiere. Über 700 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter aus 14 Nationen
engagieren sich erfolgreich an 14 Standorten. Die Werke gehören zu den modernsten und größten ihrer Art
in Deutschland. Die Marke deuka ist deutschlandweit von großer Bedeutung und auch in vielen
europäischen Nachbarländern vertreten. Die dazugehörigen Marken Club und Nordkraft sind vor allem in
Süddeutschland und Niedersachsen fest etabliert. Sie alle stehen für höchste Qualität in allen
Fütterungsbereichen.

Deutsche Tiernahrung Cremer mit Sitz in Düsseldorf ist eine Gesellschaft der Peter Cremer Holding GmbH
& Co. KG, Hamburg. Das Unternehmen blickt auf eine fast 100-jährige Tradition in der
Mischfutterherstellung zurück.

Mehr über unser Unternehmen, unsere Produkte, Futterkonzepte und Marken finden Sie auf
www.deuka.de.
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